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Προς:
Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων & 
Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων

Κοινοποίηση:
Βουλευτή κ. Ελευθέριο Αυγενάκη
Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1531/13-09-2018 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Ελευθέριος Αυγενάκης, με 
θέμα «Επικίνδυνη για την υγεία η κατάσταση στον Βιολογικό στο Ασήμι», κατά λόγο αρμοδιότητας, 
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Με το άρθρο 69 του ν.4509/2017 (Α΄ 201) θεσπίστηκε το ειδικό επενδυτικό πρόγραμμα για τους 
ΟΤΑ της Χώρας, το «Επενδυτικά δάνεια Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α΄ και Β΄ 
βαθμού, Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης και Αποχέτευσης και Συνδέσμων Ο.Τ.Α (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
Ι)». Το εν λόγω πρόγραμμα έχει σκοπό την προμήθεια αγαθών και την κατασκευή έργων στους 
τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, αποκατάστασης ζημιών από φυσικές 
καταστροφές, αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), αγροτικής 
οδοποιίας και ανέγερσης ή αποκατάστασης δημοτικών κτιρίων. Στο πλαίσιο αυτό εκδόθηκε η αριθμ. 
18341/10-05-2018 πρόσκληση του Υπουργού Εσωτερικών όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
συνολικού προϋπολογισμού 350 εκ € και τίτλο «Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων για την 
προστασία της δημόσιας υγείας και τη βελτίωση της ποιότητας των υπόγειων, επιφανειακών υδάτων 
και των ακτών κολύμβησης» για την κατασκευή έργων και την προμήθεια απαραίτητου εξοπλισμού 
με στόχο την ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων για την προστασία της δημόσιας υγείας και 
τη βελτίωση της ποιότητας των υπόγειων, επιφανειακών υδάτων και των ακτών κολύμβησης. Στο 
πλαίσιο αυτό, η ΔΕΥΑ Ηρακλείου έχει καταθέσει αίτημα ένταξης του έργου ΄΄Βελτίωση-Αναβάθμιση 
Η/Μ εξοπλισμού ΕΕΛ Ηρακλείου και ΕΕΛ και διάθεση λυμάτων του οικισμού Κάτω Ασιτών του 
Δήμου Ηρακλείου΄΄, προϋπολογισμού 4.336.639,67 €. Το έργο αυτό δεν αφορά το βιολογικό 
καθαρισμό του Ασημίου που θίγεται στην ερώτηση. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει προβεί στην αναζήτηση στοιχείων από 
την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης, την Περιφέρεια Κρήτης και τον Δήμο Ηρακλείου με το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 50305/20-09-2018 έγγραφο και, μόλις περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις θα 
επανέλθουμε με νεότερο, συμπληρωματικό έγγραφο.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
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